

**Протокол № 1**  
**конкурсного комітету з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті**  
**загального користування в м. Авдіївка**

м. Авдіївка

03.04.2018 року

актова зала військово-цивільної адміністрації

10.00 година.

**Присутні:**

Саутіна Вікторія

Вікторівна

- головуєчий, начальник відділу з розвитку економіки та торгівлі, заступник голови конкурсного комітету;

Іваненко Ірина

Іванівна

- головний спеціаліст – еколог відділу з житлово-комунального господарства Управління з розвитку міського господарства, секретар конкурсного комітету

**Члени комітету:**

Коюда Ніна

Петрівна

- голова громадської організації Авдіївського міського товариства «Переборення» Донецької організації інвалідів, Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організації інвалідів України»;

Парамзіна Таїсія

Володимирівна

- начальник юридичного відділу ВЦА;

Цвєлих Микола

Борисович

- голова Авдіївської організації ветеранів війни, праці і Збройних Сил;

Чечеткіна Лідія

Петрівна

- голова органу самоорганізації населення в місті Авдіївка, комітету мікрорайону «Центральний»;

Шляхова Інна

Гаврилівна

- голова органу самоорганізації населення в місті Авдіївка, комітету мікрорайону «Східний».

**Запрошені:**

Перевізник-претендент, яким надана заява на участь у конкурсі:

Комунальне підприємство «Авдіївське трамвайно-транспортне управління» Авдіївської міської ради в особі Климанського В.А.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування.

2. Прийняття рішення про переможця конкурсу на перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування.



## Об'єкт конкурсу

№ об'єкта	Номер маршруту	Назва маршруту	Режим руху	Сумарна кількість транспортних засобів	Протяжність маршруту, км.
1	1	«ПРАТ «Авдіївський КХЗ» - пр-т Центральний (кільцевий)»	Звичайний (два графіка)	3	6,2

**По першому питанню:**Інформувала:

Заступник голова конкурсного комітету Саутіна В. - ознайомила присутніх членів конкурсного комітету про те, що з 17.03.2018 набула чинності постанова Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 № 180 «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування». Відповідно до вимог змін до Порядку в Україні змінено процедуру проведення конкурсів з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, перелік документів, які автомобільні перевізники повинні подати на участь у конкурсі, та терміни проведення конкурсу. Організатор перевезень зобов'язаний провести конкурс не пізніше ніж за 45 календарних днів до дня закінчення строку дії договору (дозволу), укладеного (виданого) попередньому переможцю конкурсу.

Також запроваджено можливість продовжувати дію дозволів (договорів) тим перевізникам, які працювали на автобусних маршрутах та в процесі перевезень оновили свій рухомий склад або придбали більш комфортабельний.

Розпорядженням керівника військово-цивільної адміністрації міста Авдіївка від 01.03.2018 № 169 «Про проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міських автобусному маршруті загального користування» визначено об'єкт конкурсу та затверджені умови, які були оголошені в міській газеті «Авдіївський вісник» № 5(1592) від 01.03.2018 та на сайті військово-цивільної адміністрації.

Під час проведення конкурсу ведеться аудіозапис.

Для участі в конкурсі надійшла одна заява від Комунального підприємства «Авдіївське трамвайно-транспортне управління» Авдіївської міської ради, яка зареєстрована 16.03.2018 року. Заява зареєстрована до дня вступу в дію постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 № 180 «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування».

21.03.2018 конкурсним комітетом перевірено на відповідність умовам конкурсу документи, подані перевізником-претендентом в конверті № 1. Документи подані в повному обсязі згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу по перевезенню пасажирів на автобусному маршруті загального користування», які діяли на день надання заяви.

Конкурсні пропозиції розглядалися в присутності перевізника претендента.

Конкурсному комітету запропоновано відкрити конверт № 2 де зазначена інформація про те, на який об'єкт конкурсу надані документи перевізником – претендентом. Перевізник-претендент комунальне підприємства «Авдіївське трамвайно-транспортне управління» Авдіївської міської ради просить розглянути надані документи для участі в конкурсі на об'єкт № 1.

Присутні члени конкурсного комітету ознайомились з пропозиціями наданими перевізником-претендентом.

Перевізнику-претенденту було надано право обґрунтування запропонованих ними конкурсних пропозицій.

Директор КП «Авдіївське трамвайно-транспортне управління» Климанський В. А. повідомив, що транспортні засоби, які пропонується використовувати на маршруті мають Сертифікат відповідності зареєстрованого за № 000198. Автобуси обладнані кондиціонерами, внутрішньою сигналізацією для зупинки на замовлення, текстовою та звуковою системою в салоні і зовні, що дає можливість скористатись транспортним засобом інвалідам з вадами зору, слуху.



Автобуси мають низький рівень підлоги та оснащені ще і апаратурою для інвалідних колясок.

На транспортних засобах встановлена GPS-система. Автобуси відносяться до категорії М3 класу 1.

**Слухали:**

Іваненко І.І – секретаря конкурсного комітету, яка ознайомила з інформацією, що надійшла від органів державного контролю. Згідно листа Укртрансбезпеки у Донецькій області від 02.03.2018 року № 793/2218 комунальне підприємство «Авдіївське трамвайно-транспортне управління» не має несплачених штрафних санкцій накладених Управлінням Укртрансбезпеки.

Для прийняття рішення та проведення голосування перевізнику-претендент було запропоновано залишити залу.

Головуючим, заступником конкурсного комітету Саутіною В.В. наголошено, що згідно п.13 постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу по перевезенню пасажирів на автобусному маршруті загального користування»(із змінами) якщо на об'єкт конкурсу є тільки один автомобільний перевізник, він визначається переможцем у разі його відповідності вимогам статей 45 і 46 Закону України «Про автомобільний транспорт» та Порядку проведення конкурсу по перевезенню пасажирів на автобусному маршруті загального користування.

**На голосування ставляться питання:**

1. Про визначення переможцем конкурсу на перевезення пасажирів міському автобусному маршруті загального користування № 1 «ПРАТ «Авдіївський КХЗ» - проспект Центральний (кільцевий)» КП «Авдіївське трамвайно-транспортне управління».

<b>Голосування:</b>	<b>за</b>	<b>проти</b>	<b>утримались</b>
Коюда Ніна Петрівна	+		
Парамзіна Таїсія Володимирівна	+		
Саутіна Вікторія Вікторівна	+		
Цвєлих Микола Борисович	+		
Чечеткіна Лідія Петрівна	+		
Шляхова Інна Гаврилівна			+

Відповідно п. 47 постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу по перевезенню пасажирів на автобусному маршруті загального користування»(із змінами) рішення про результат конкурсу приймається конкурсним комітетом на закритому засіданні в присутності не менш як половини його складу, в тому числі голови конкурсного комітету або його заступника, простою більшістю голосів.



**ВИРІШИЛИ:**

1. Вирішили визнати переможцем конкурсу по перевезенню пасажирів на міському автобусному маршруті загального № 1 «ПРАТ «Авдіївський КХЗ» - проспект Центральний (кільцевий)» комунальне підприємство «Авдіївське трамвайно-транспортне управління» Авдіївської міської ради.

2. Підготувати та направити протокол конкурсного комітету з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування для затвердження та прийняття рішення з визначення переможця конкурсу і укладання договору на перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального № 1 «ПРАТ «Авдіївський КХЗ» - проспект Центральний (кільцевий)».

Головуючий,  
начальник відділу з розвитку  
економіки та торгівлі, заступник  
голови конкурсного комітету

В.В. Саутіна

Секретар конкурсного комітету,  
головний спеціаліст – еколог відділу  
з житлово-комунального господарства  
управління з розвитку міського господарства

І.І. Іваненко

Члени конкурсного комітету:

Голова громадської організації  
Авдіївського міського товариства  
«Переборення» Донецької організації  
інвалідів, Всеукраїнської організації  
інвалідів «Союз організації інвалідів України»

Н.П. Коюда

Начальник юридичного відділу ВЦА

Т.В. Парамзіна

Голова Авдіївської організації ветеранів  
війни, праці і Збройних Сил

М.Б. Цвелих

Голова органу самоорганізації  
населення в місті Авдіївка, комітету  
мікрорайону «Центральний»

Л.П. Чечеткіна

Голова органу самоорганізації  
Населення в місті Авдіївка, комітету  
мікрорайону «Східний»

І.Г. Шляхова